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PENDIENTES DE JASPE ROJO Y CUENTAS DE SEMILLAS
CON FLECOS

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo hacer pendientes de perlas con flecos?
Este tutorial de nivel intermedio te permitirá tejer pendientes de perlas con pequeños detalles
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¿Que material usar para Pendientes de jaspe rojo y cuentas de semillas con flecos ?
 

MATERIAL

Anillas abiertas 4X0.6 mm - De Fabricación Europea - Dorado con oro fino x50
Ref : : ACC-362
Cantidad : 1

Anillo de montaje y redondo tejido de diamantado 20.5 mm - Dorado con oro finox1
Ref : : ACT-790
Cantidad : 2

Anillo de montaje y tejido rectangular diamantado 22x5 mm - Dorado con oro fino x1
Ref : : ACT-794
Cantidad : 2

Hilo C-Lon AA 0.15 mm Dark Cream x 68 m
Ref : : C-LON-046
Cantidad : 1

Tachuelas de flor 12x10 mm - con anillo cerrado - Chapado en oro x2
Ref : : EAR-681
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 2315 - Mat Opaque Terra Cotta x8g
Ref : : MR11/2315
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4202 - Galvanized Gold
Ref : : MR11/4202
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 4691 - Opaque Glazed Moth Wing Mat AB x8g
Ref : : MR11/4691
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 491- Opaque Ivory x8g
Ref : : MR11/491
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 642 - Dyed Salmon S/L Alabaster x8g
Ref : : MR11/642
Cantidad : 1
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Rocalla Miyuki 15/0 2315 - Mat Opaque Terra Cotta x8 g
Ref : : MR15/2315
Cantidad : 1

Cuentas Jaspe roja 3 mm x25
Ref : : SP-470
Cantidad : 1

MATERIAL

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Kit de 3 Pinzas para Joyas Económicas - Pinza plana, Pinza redonda, Pinza cortante
Ref : : OTL-514
Cantidad : 1

Alicate corte Flush cutter x1
Ref : : OUT-019
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/16

Comienza formando el corazón del círculo con las 5
cuentas de jaspe. Corta 1,2 m de hilo, enhebra la aguja y
enhebra las 5 cuentas Jasper. Haz un nudo doble con
ambos extremos del hilo y vuelve a pasar la aguja por la
primera cuenta.
Enhebrar 1 cuenta de semillas dorada y pasar por la
siguiente cuenta de jaspe. Añade 1 cuenta de semillas
dorada entre cada cuenta roja. Da la vuelta y colócate en
la primera cuenta dorada.

 Paso 2/16

Enhebrar 2 cuentas de semillas de color hueso, 1 cuenta
de semillas 15/0 de color terracota, 2 cuentas de
semillas de color hueso y pasar a la siguiente dorada.
Repita este paso hasta que haya dado toda la vuelta.
Pase los 2 hilos uno tras otro a través de las cuentas
para solidificar la trama y luego corte el trozo de hilo más
pequeño.

 Paso 3/16

Deja la primera parte a un lado. Ahora vamos a tejer el
círculo. Corta un nuevo trozo de hilo de 1,2 m y átalo al
anillo con un nudo doble. Enhebrar 2 cuentas Salmón y
colocarlas en el interior del anillo. Pasa el hilo alrededor
del anillo y vuelve a la segunda cuenta. Aprieta el tejido.

 Paso 4/16

Enhebre una nueva cuenta de Salmón y colóquela contra
la segunda cuenta. Pasa el hilo alrededor del anillo y
vuelve a la cuenta. Repita el paso 4 otras 22 o 23 veces.
Debes colocar un mínimo de 25 cuentas en total (en el
modelo hay 26, pero será preferible 25 más adelante
para una fijación más equilibrada de las ramas de la flor).

 Paso 5/16

Une la primera y la última cuenta pasando dos veces por
la primera y la última.
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 Paso 6/16

Poner la aguja en el hilo de la primera parte del tutorial.
Vas a fijar la flor al aro. Para ello, coloque el hilo en una
de las cuentas de 15/0. Pasar a través de una cuenta
Salmón, pasar el hilo alrededor del anillo y volver a pasar
por la misma cuenta Salmón. Pasa por la rocalla 15/0
desde el otro lado esta vez y continúa a través de las
cuentas hasta la siguiente cuenta 15/0.

 Paso 7/16

Repetirás el paso 6 4 veces más para unir todas las
cuentas 15/0 al círculo. Hay 4 cuentas Salmón entre las
cuentas que sirven como puntos de unión a las ramas, a
menos que hayas ensartado 26 cuentas. En ese caso
habrá 5 cuentas, no 4, entre dos cuentas de punto en un
lugar.
Plancha el hilo a través de la flor, haz un nudo con un
trozo de hilo tejido, plánchalo a través de las cuentas
para ocultarlo y córtalo.

 Paso 8/16

Repite los pasos 3 y 4 para fijar las cuentas blancas
alrededor del círculo esta vez. Por lo tanto, coloque las
cuentas contra el exterior, no el interior. La técnica es la
misma. Hay 32 cuentas en total.
Deja esta parte a un lado y pasa al rectángulo.

 Paso 9/16

Repita los pasos 3 y 4 para tejer 25 cuentas de color
terracota 11/0 alrededor del rectángulo. A continuación,
colóquese en el primer cordón casi plano en uno de los
lados más largos.
Necesitará unas 10 cuentas correctamente distribuidas
en este lado. Cada uno de ellos se utilizará para añadir
un fleco.
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 Paso 10/16

Su hilo debe apuntar hacia el exterior del rectángulo. Si
no es así, pasa el hilo alrededor de la barra del rectángulo
para volver a la misma cuenta y estarás en el lado
correcto. Para el primer fleco, ensarta las siguientes
cuentas: 3 MR11/491, 3 MR11/642, 3 MR11/2315, 3
MR11/4202, 3 MR11/4691, 10 MR11/491, 1 MR11/4691,
1 MR11/4202.

 Paso 11/16

A continuación, ve subiendo por las cuentas con la aguja,
sin volver a pasar por la cuenta dorada del final. Esto es
lo que evitará que las otras cuentas se caigan. Trabaje
hasta la cuenta de terracota en el rectángulo. A
continuación, pasa por la cuenta de terracota que está al
lado y ensarta las cuentas del segundo fleco. Son
exactamente las mismas cuentas pero hay 1 MR11/491
más al principio.

 Paso 12/16

Repita el paso 11 para los flecos restantes. Para cada
nuevo fleco, añade una cuenta blanquecina al principio
(fleco de 3' = 5 cuentas blanquecinas, fleco de 4' = 6
cuentas blanquecinas). La quinta y la sexta franja tienen
ambas 7 cuentas MR11/491. A continuación, del séptimo
al décimo, retire una cuenta MR11/491 al principio cada
vez.

 Paso 13/16

Cuando hayas terminado de hacer todos los flecos, ata el
hilo

 Paso 14/16

Fije la primera parte del tejido al rectángulo. Tu hilo en el
aro debe colocarse en una cuenta blanca, hacia el
exterior del aro, en una de las cuentas de terracota 15/0.
Si no es el caso, muévalo por las cuentas. Enhebrar una
cuenta de jaspe y pasarla por la cuenta central de
terracota en el lado del rectángulo.
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 Paso 15/16

Pase alrededor de la barra del rectángulo y vuelva a la
cuenta de terracota. Pasa de nuevo por la cuenta de
jaspe y la cuenta blanca. Da la vuelta al anillo y pasa por
el conjunto de cuentas dos veces más.
Anuda, esconde el hilo y córtalo. Ponga un poco de
pegamento en todos los nudos.

 Paso 16/16

Pase un anillo abierto entre las cuentas de Salmón en la
parte superior del anillo y añada el pendiente antes de
cerrar el anillo.
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Resultado
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